
'2023. Afro de{septaagesino Anioarsarb {etWonocimieuto det$erecño a['/oto de {os *fujeres en'}4é4ko".

- 
coAcAl.co 20t2¿üt4 -

ryNfr?nah / Ntkrf¿ld 7*o x a&*

del día.
Formatos F-2 (RTAPA) 3er. Trimestre

ACTA DE LA TERCERA SESIóN ORDINARIA DEL COMITÉ INTERNO DE ME]ORA
REGULATORIA DEL ORGANISMO PúBLICO DESCENTRALIZADO PARA LA PRESTACIóN

DE SERVICIOS DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE COACALCO DE BERRTOáBAL (S.A.P.A.S,A.C.)

Acre 3 (TERCERA)

En el municipio de Coacalco de Berriozábal, Estado de México, siendo las Doce horas del día Cuatro
de Septiembre del año dos mil veintitrés, en las oficinas de la Dirección del Organismo Público
Descentralizado para la Prestación de Servicios de Agua Potable, Alcantarillado y Saneamiento del
Municipio de Coacalco (S.A.P.A.S.A.C.), ubicada en Avenida Zarzaparrillas S/N esquina Yutes, Colonia

SECRETARIO TECNICO Y ENLACE PARA I.A R.EGULATORIA; GUADALUPE MONTOYA
VOCAL; IOSE ROBERTO RiVADENEIRADOMINGUEZ, VOCAL; GABR.IEL ZEN

RIVERA, VOCAL; ALDO GUSTAVO DE LA con la finalidad de llevar a cabo la
Tercera Sesión Ordinaria del Regulatoria, fundamentada en los
aftículos 27, 28, 29 y 3A del Reglamento para
Berriozábal.

del municipio de Coacalm de

Como primer punto el C. MARÍN General del Organismo Público
Descentralizado para la Prestación de Alcantarillado y Saneamiento del
Municipio de Coacalco y Presidente Regulatoria, solicita al C. LUIS
VICENTE JUAREZ ROLDAN, de la Mejora Regulatoria
realice el pase de lista y la declarar el inicio de Ia Sesión
Ordinaria del Comité

Una vez realizado el el C. SecretarÍo Técníco y
Enlace del Comité Interno procede a dar lectura
delorden deldíia que ha

Onoerrr o¡l Dfn

1. Lista de asistencia y
2. Lectura, discusión y en
3. Propuesta,discusión yensu de los

2423.
4. Aprobación del Anteproyecto del Programa Anual 2024.
5. Asuntos generales.
6. Clausura de la Tercera Sesión Ordinaria del Comité Interno del Organismo Público

Descentralizado para la prestacién de Servicios de Agua Potable, Alcantarillado y
Saneamiento del Municipio de Coacalco.

Sometido que fue lo anterior a consideración de los integrantes del Comité Interno, en votación
económica siendo ApRoBADo poR UNANTMTDAD.

Una vez desahogados los primeros dos puntos del orden del día, el C, MARÍN MUÑOZ MONTIEL,
Director General y Presidente del Comité Interno de Ia Mejora Regulatoria solicita al C. LUIS VICENTE
JUAREZ ROLDAN, Secretario Técnico y Enlace del Comité Interno de Mejora Regulatoria, continúe
con el desarrollo del tercer punto del orden del día.
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TERCERO. -En uso de la palabra el C. unnfÍru NUÑOz MONTIEL Director General y en su carácter
de Presidente del Comité Interno, solicita al C. LUIS VICENTE :UÁREZ ROLOÁru, Secretario Técnico y
Enlace del Comité interno de Mejora Regulatoria continúe con el siguiente punto del Orden del Día.

El C. LUIS VICENTE :uÁnrz RotoÁru, Secretario Técnico y Enlace del Comité Interno de Mejora
Regulatoria, informa que elTercer punto del Orden del Día se refiere a [a Propuesta, discusión y en
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CON FUNDAMENTO EN LOS ARÍCULOS 13, 23 Y 24 DÍ. LA LEY PARA LA MEJORA REGULATORiA
DEL ESTADO PT UÉXICO Y SUS MUNICIPIOS Y EL ARTÍCULO 29 DEL REGLAMENTO INTERNO DE

LA COORDiNACIÓN MUNiCIPAL DE MEJORA REGULATORIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE

COACALCO DE BERRIOZÁSNLVICTNTE, ELCOMITÉ INTERNO, EXPIDE YAPRUEBA LO SIGUIENTE:

Úfr¡¡CO: Se aprueban los avances programáticos y formatos F-2 3er. Trimestre 2073,
correspondientes a: Certificación de Pago de Derechos de Agua avance del 90o/o, Constancia
de No Servicio de Agua y Drenaje avance al 9oolo y Descarga de Aguas Residuales de
Unidades Económicas avance al 90o/o.

Lo que anterior fue expuesto a consideración de los integrantes del Comité Interno, en votacíón
económica siendo APROBADO POR UNANIMIDAD.

CUARTO. - En uso de la palabra el C. MARÍN MUÑOZ MONTIEL Director General y en su carácter
de Presidente del Comité Interno, solicita al C. LUIS VICENTE JUÁREZ ROLDÁN, Secretario Técnico y
Enlace del Comité Interno de Mejora Regulatoria cont¡núe con el siguiente punto del Orden del Dí.a.

El C, LUIS VICENTE JUÁREZ ROLDÁN, Secretario Técnico y Enlace del Comité Interno de Mejora
Regulatoria, informa que el Cuarto punto del Orden del Día se refiere a la Aprobacién del

coN FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 13,23,24,25,37,38 y 39 DE tA LEy PARA LA MEJORA
REGULATORIA DEL ESTADO DE MÉXICO Y SUS MUNICIPiOS Y EL ARTÍCULO 29 DEL REGLAMENTO
INTERNO DE LA COORDINACIÓITI ¡¡UIT¡ICIPAL DE MÜORA REGULATORIA DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DE COACALCO DE BERRIOZÁAN VIGENTE, EL COMITÉ INTERNO, EXPIDE Y
APRUEBA LO SIGUIENTE:

Úfr¡fCO. - Se aprueba el Anteproyecto del Programa Anualde Mejora Regulatoria 2A24 del0rganismo
Público Descentralizado para la Prestación de Servicios de Agua Potable, Alcantarillado y Saneamiento
del Município de Coacalco (S.A.P.A.S.A.C.).

Lo que anterior fue expuesto a consideración de los integrantes del Comité Interno, en votación
económica siendo APROBADO POR UilANIMIDAD.

ASUNTOS GENERALES
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QUINTO. - En uso de la palabra el C. MARTIN MUNOZ MONTiEL Director General y Presidente del
Cornité Interno, solicita al C. LUIS VICENTE JUÁREZ ROLDÁN, Secretario Técnico y Enlace del Comité
Interno de Mejora Regulatoria continúe con el siguiente puntó del Orden del Día.
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A fin de desahogar el siguiente punto del orden del día el C. LUIS VICENTE :UÁnfZ ROLOÁ|,¡,

Secretario Técnico y Enlace del Comité Interno de Mejora Regulatoria, a petición del Presidente del
Comité Interno de la Mejora Regulatoria, consulta a los integrantes del Comité si existe algún asunto
general que tratar; existiendo negativa por parte de los mismos.

Por lo que, no habiendo más asuntos que tratar el C. LUIS VICENTE JUÁREZ ROLDÁN, Secretario
Técnico y Enlace del Comité Interno de Mejora Regulatoria, procedió a agotar el último recurso del
día.

CLAUSURA DE LA SESIéN

SEXTO.- A efecto de cumplir con el Sexto y últ¡mo punto del orden del día y no habiendo más
asuntos que tratar, el C. MARTIN MUNOZ MOI\¡TIEL Director General y Presidente del Comité
Interno de Mejora Regulatoria, dio por concluida la sesión, siendo las Doce horas con cuarenta y
cinco minutos del día Cuatro de Septiembre del año Dos Mii Veintitrés, y agradeciendo la presencia
de los asistentes, levantándose la presente acta para constancia, mísma que fue leída en voz alta a
los presentes, quienes firmaron de conformidad.

FIRMAN LOS INTEGRANTES EL COU¡TÉ INTERNo DE ME]oRA REGULAToRIa oTI ORGANISMO
pÚBlrco DEScENTRALTZADo eARA LA pREsrAcIóN DE sERvrcros DE AGUA porABLE,
ALCANTARILI.ADO Y SANEAMIENTO DEL MUNICIPIO DE COACALCO DE BERRIOZABAL

POR SUS SIG|áS S.A.P.A.S.A.C
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Zarzaparrtllas s./n Esquína Yute6, Colonia Los Héroes Coacaleo, C.P. 5571?
Coacalco de Berriozábal, Estacio de México. Teléfonos: 5879 3800 5898 8550

w
LIC, Monr¡¡l Lrc. DANTEL MENDozA HrnlvÁnoez

SUBDIRECTOR YDIRECTOR GENERAL Y
PRESIDENTE

JuÁnrz R.orpÁ¡¡
stcner¿n¡o rÉcxrco YEr{LACE DE

ME]ORA REGULATORIA

, GUADALUPE MoNToYA
Domineusz
GERENTE DE

apu¡lr¡srpecró¡¡ y
VOCAL

Y

VOCAL

§c. ROBERTO
RIVADENEYRA RIVERA

GERENTE COMERCIAL Y
VOCAL

ALDo LA

OPERATIVO Y

VOCAL

$

Lrc. Lurs


